

Праздник «Бал в осеннем лесу» в старшей группе

Осенний праздник в детском саду – это море веселья и улыбок. Хотя и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, радуются разноцветным опавшим листьям; озорному дождичку, благодаря которому с особым интересом можно погулять по лужам, надев резиновые сапоги. Поэтому праздник осени один из самых любимых праздников в нашем детском саду.

17 октября, в старшей группе «Пчелки», под умелым руководством музыкального руководителя Чанышевой Фаины Тагировны, прошел осенний праздник «Бал в осеннем лесу». Красиво украшен зал (золотисто - красными цветами) встретил ребят.

Осень (Валентина Николаевна Шарова) пригласила ребят на бал, но плутовка Лиса (Ирина Александровна Вавилина) обхитрила всех. Нарядилась в костюм осени и представилась Королевой Осени. У лисы не было друзей. Ребята обо всем догадались и подружились с Лисой.

Все дружно и весело играли в игры: «Репка», «Перепрыгни через лужу», пели песни, танцевали и рассказывали стихи. Лиса подарила ребятам мобильный зонтик, который позволил позвонить Осени.

Пришла волшебница Осень и начался осенний бал. В лесу все переменилось: деревья принарядились и ветками качали в такт, и ребята точно так про осень пели и кружились.

Очаровательные ягодки, приветствовали Осень и танцевали веселый танец.

С особой нежностью пели «Песню – Эхо» ребята и ведущая Урайнат Нурмагомедовна Гашимова.

Щедрая Осень угостила ребят спелыми, ароматными фруктами. Всем было радостно и весело.



